[bookmark: _GoBack]Сотрудники ГИБДД устанавливают обстоятельства ДТП, случившихся в выходные дни в Прикамье
С 21 по 23 апреля на территории Пермского края произошло 12 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 3 человека погибли и 13 получили травмы.
В субботу 22 апреля в 23:05 часов по автодороге Оса-Чернушка, со стороны г.Оса в направлении г.Чернушка, двигался автомобиль ВАЗ-111730, под управлением мужчины 1965 года рождения. На 24км трассы он допустил наезд на пешехода, мужчину 1967 года рождения. Последний, по предварительным данным, переходил проезжую часть справа на лево по ходу движения транспортного средства.
В результате ДТП пешеход получил смертельную травму.
В воскресенье 23 апреля в 13:30 часов по Западному обходу г. Перми со стороны ул. Светлогорская в направлении шоссе Космонавтов, двигался автомобиль «Лэнд Ровер», под управлением мужчины 1979 года рождения. На 50 км трассы он не выбрал безопасную скорость и допустил наезд на 37-летнего мужчину-рабочего, осуществлявшего дорожные работы и на стоящий автомобиль ГАЗ. После чего водитель иномарки столкнулся с движущимся в попутном направлении автомобилем «Вольво» с полуприцепом-цистерной.
В результате ДТП дорожный рабочий и водитель автомобиля «Лэнд Ровер» скончались на месте от полученных травм.
По факту всех ДТП проводится проверка. Устанавливаются обстоятельства случившегося.
Госавтоинспекция Пермского края убедительно просит водителей соблюдать безопасный скоростной режим, позволяющий беспрерывно контролировать дорожную обстановку и вовремя реагировать на ее изменение.
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