[bookmark: _GoBack]Сотрудники ГИБДД устанавливают обстоятельства ДТП, произошедших в выходные дни в Прикамье
За пятницу и выходные дни в Пермском крае зарегистрированы 23 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 1 человек погиб и 31 получил травмы различной степени тяжести.
Автоавария со смертельным исходом произошла в субботу 14 мая. В 10:40 часов по автодороге Пермь-Березники со стороны г. Березники в направлении г. Перми двигался автомобиль «Пежо Партнер», под управлением мужчины 1991 года рождения. На 29 км трассы он, по предварительным данным, не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, переехав разделительный газон, где допустил столкновение с автомобилем ГАЗ.
В результате ДТП пассажир автомобиля «Пежо», женщина 1965 года рождения, скончалась на месте от полученных травм. Еще три пассажира «Пежо», женщины 1958 и 1966 годов рождения, получили травмы различной степени тяжести.
ДТП, в котором пострадали три человека произошло в ночь с субботы на воскресенье в Перми. 15 мая в 00:30 часов по переходу улицы Стахановская со стороны улицы Карпинского в направлении улицы Куйбышева, двигался автомобиль «Митсубиси Лансер», под управлением мужчины 1983 года рождения. В 300 метрах от дома № 1 по улице Стахановская он. По предварительным данным, не выдержал безопасную дистанцию и допустил столкновение с движущимся впереди автомобилем ГАЗ-3309.
В результате ДТП водитель иномарки и его пассажир, мужчина 1980 года рождения, госпитализированы с множественными серьезными травмами. Еще один пассажир «Митсубиси», мужчина 1984 года рождения, получил травму головы и переломы, ему рекомендовано амбулаторное лечение.
По фактам всех ДТП проводятся проверки. Сотрудники ГИБДД выясняют обстоятельства происшедшего.
Госавтоинспекция Пермского края напоминает водителям о необходимости строго соблюдать Правила дорожного движения: выбирать безопасный скоростной режим и не допускать опасных маневров.
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