Сотрудники ГИБДД устанавливают обстоятельства ДТП, произошедших в пятницу и выходные дни в Прикамье
В пятницу и выходные дни на территории Пермского края произошло 38 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 2 человека погибли и 56 получил травмы.
В пятницу 22 июля в 01:50 часов по автодороге Очёр-Осиновка, со стороны д.Осиновка в направлении г.Очёр, двигался автомобиль ВАЗ-21074, под управлением мужчины 1961 года рождения. На 396км трассы на перекрёстке с автодорогой Подъезд к г.Перми от а/д М-7 «Волга» он, по предварительным данным, не предоставил преимущество в движении и допустил столкновение с мотоциклом «Ямаха». В результате ДТП мотоциклист, молодой человек 1996 года рождения, с травмами был доставлен в медицинское учреждение, где скончался на первые сутки. Пассажир автомобиля ВАЗ, женщина 1953 года рождения, получила травму головы и ушибы.
В субботу 23 июля в 11:00 часов по автодороге Краснокамск-Майский, со стороны г. Краснокамска в направлении п. Майский, двигался мотоцикл «Ирбис», под управлением мужчины 1979 года рождения. На 6 км он допустил наезд на пешехода, женщину 1929 года рождения. По предварительным данным, пенсионерка переходила проезжую часть в неустановленном для этого месте. В результате ДТП пешеход скончалась на месте от полученных травм.
Сотрудниками ГИБДД установлено, что водитель мотоцикла находился в состоянии алкогольного опьянения.
По фактам всех ДТП проводятся проверки.
Госавтоинспекция Пермского края рекомендует участникам движения строго соблюдать все Правила дорожного движения: соблюдать скоростной режим, использовать ремни безопасности и садиться за руль только в трезвом состоянии.
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